ADDIZIONE O MOLTIPLICAZIONE?

[ 1]Leggi il testo dei problemi. Indica con una X I'operazione adatta.

Poi risolvi.
iulia ha 4 mele, 2 pere Giulia ha 4 mele, 4 pere
e 4 albicocche. e 4 albicocche.
Quanti frutti ha in tutto? Quanti frutti ha in tutto?
Solo addizione || Solo addizione
| Addizione o moltiplicazione : | | Addizione o moltiplicazione
4 = numero - 4 = numero
2 = numero : 4 = numero
4 = numero 4 = numero
? = numero © ? = numero
Operazione = - Operazione —
(numero dei frutti) (numero dei frutti)
Risposta In - Risposta In

L_-;_\Scrivi I'operazione adatta.

Lina compra 3 confezioni di bottoni. In ogni confezione
¢l sono 10 bottoni. Quanti bottoni ci sono in tutto?

Operazione adatta:
Renato vede passare 10 automobili e 14 biciclette.
" Quanti veicoli vede in tutto?
Operazione adatta:
@ Carlo prepara 2 confezioni di cioccolatini e in ciascuna
mette 6 cioccolatini. Quanti cioccolatini usa in tutto?
Operazione adatta:
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